

Papa i Djevica Marija

Kada je imao 9 godina, Papi je umrla majka Emilija. Nakon pokopa njegov otac poveo je njega i brata na višednevno hodočašće u marijansko svetište Kalvariju u blizini njihovog grada Wadowica. Djevica Marija popunila je prazninu nastalu smrću majke. Papa je razvio duboku odanost prema Mariji do kraja života.

Kada je preživio atentat i tešku operaciju, svoj oporavak i spas od smrti, smatrao je Marijinom zaslugom. U znak zahvalnosti, jedan od metaka kojim je pogođen, stavio je u krunu Gospu Fatimske. Hodočastio je u velik broj marijanskih svetišta npr. u Fatimu, Lurd, Częstochowu i u mnoga druga među kojima su i svetište Majke Božje Bistričke 1998. godine i svetište Majke Božje Trsatske 2003. godine. Tamo je ostavio svoju krunicu, kako bi Majka Božja molila za njega tada i nakon njegove smrti. Svaku svoju encikliku završavao je molitvom Djevici Mariji.

Dodao je četvrto otajstvo krunice 2002. godine apostolskim pismom „Rosarium Virginis Mariae“ (hrv. Krunica Djevice Marije). Novo četvrto otajstvo, nazvao je otajstvom svjetla, koje je obuhvatilo Isusovo krštenje na rijeci Jordan, njegovu objavu na svadbi u Kani Galilejskoj, naviještanje Božjeg kraljestva pozivom na obraćenje, Isusovo preobraženje i ustanovljenje euharistije. Iste godine proglasio je i godinu krunice, koju je i sam često molio.

U ono vrijeme:

Mnogi od Isusovih učenika rekoše:

"Tvrda je to besjeda!

Tko je može slušati?"

A Isus, znajući sam od sebe

da njegovi učenici

zbog toga mrmrljaju, reče im:

"Zar vas to sablažnjava?"

A što ako vidite Sina Čovječjega

kako uzlazi onamo gdje je prije bio? Duh je

onaj koji oživljuje,

tijelo ne koristi ništa.

Riječi koje sam vam govorio

duh su i život su. A ipak, ima ih među vama

koji ne vjeruju."

Jer znao je Isus od početka

koji su oni što ne vjeruju

i tko je onaj koji će ga izdati.

I doda: "Zato sam vam i rekao

da nitko ne može doći k meni

ako mu nije dano od Oca."

Otada mnogi učenici odstupiše,

više nisu išli s njime.

Reče stoga Isus dvanaestorici:

"Da možda i vi ne kanite otići?" Odgovori

mu Šimun Petar: "Gospodine, kome da

idemo?"

Ti imaš riječi života vječnoga!

I mi vjerujemo i znamo:

ti si Svetac Božji."

Iv 6, 60-69

Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije

Trg Ivana Perkovca 38

42000 Varaždin

042/240-998

www.zupa-ubdm-biskupec.hr

zupnik@zupa-ubdm-biskupec.hr

Zvonar – Milan Fotak: 042/241-809

uređuju: Tomislav Dodlek,

Ivana i Siniša Conar, Marina i Siniša Kunštek

Radno vrijeme Župnog ureda

Sat vremena prije večernje sv. Mise.

U HITNIM SLUČAJEVIMA ODMAH NAZOVITE

ŽUPNI URED

NA BROJ 240-998 ILI NA MOB. 099/691 53 92



Od 26. kolovoza do 2. rujna 2018.

GODINA BLAGDANA

MISAO UZ DVADESET I PRVU NEDJELJU KROZ GODINU

Tvrda je to besjeda

Ove riječi predstavljaju zaključak mnogih Isusovih učenika nakon što je Isus završio govor o sebi samom kao o Kruhu koji je s neba sišao. Sve je bilo dobro dok su oni gledali Isusova čudesa i badava jeli kruh što ga je Isus umnožio. A sada kad Isus od njih traži promjenu njihovoga dotadašnjega života i razmišljanja, nailazi na zid nerazumijevanja i odbacivanja. **Tvrda je to besjeda. Tko je može slušati?** Taj izraz slika je da su Isusovi učenici čuli nešto što ih je uznemirilo i poljuljalo njihove temeljne životne stavove i zbog toga im je neprihvatljivo. No, to ne znači da je to što su čuli loše ili krivo, nego da oni nisu spremni to prihvatiti u svoj život. A budući da je nama ljudima uvijek lakše krivicu prebaciti na drugoga, tako je i učenicima bilo lakše reći da su Isusove riječi tvrde, neprobavljive, nego priznati pravu istinu: da je tvrdo zapravo njihovo srce koje je ostalo zatvoreno za te riječi. U toj tvrdoći srca odlučili su se na radikalni potez: kako bi pokazali Isusu svoje neslaganje, okrenuli su mu leđa i otišli od njega. Tko zna, možda su mislili da će tako prisiliti Isusa da ipak promijeni svoje mišljenje i da im dalje ugađa govoreći im samo one riječi koje oni žele čuti. Međutim, odstupiti od tih riječi za Isusa bi značilo odstupiti od istine, a on to nikako ne može učiniti. Istina je uvijek istina, bez obzira na to prihvaćaju li je ljudi ili ne. Osim toga, Isus nije došao na svijet kako bi ljudima ugađao, nego kako bi im otkrio krajnju istinu o Bogu i čovjeku.

Ako smo poštenj, moramo priznati da su Isusove riječi često puta i nama tvrdi govor. To je u svim onim trenucima kada se zbog tvrdoće srca nismo spremni promijeniti i uskladiti svoj život s evanđeoskim načelima i idealima. Radije bismo promijenili Isusove riječi, samo da se ne moramo suočiti s istinom o sebi. Ipak je mnogo pametnije i korisnije ostaviti po strani svoj ljudski ponos i ponizno prihvatiti Isusove riječi koje nas jedine mogu dovesti do života vječnoga.

Tomislav

RASPORED MISNIH NAKANA – 26.8.2018. - 2.9.2018.

26.8. ned	DVADESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU	8:00 BIŠKUPEC	Župna sv. Misa
		10:00 BIŠKUPEC	Danica Belavić
27.8. pon	Monika	19:00 JALKOVEC	Gabrijela Ciglar
28.8. uto	Augustin	8:00 BIŠKUPEC	Ivan Hrebak
29.8. sri	Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja	19:00 JALKOVEC	Antun Šmic, Zvonimir Čačić
30.8. čet	Margarita	19:00 ČRNEC	Ivan Magdić (god.), Vinko Horvatić
31.8. pet	Nikodem i Josip iz Arimateje	19:00 BIŠKUPEC	Skupna nakana
1.9. sub	Jošua	19:00 BIŠKUPEC	Na čast Majci Božjoj
2.9. ned	DVADESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU	8:00 BIŠKUPEC	Župna sv. Misa

UMRLI



19.8.2018. Veronika Bodo r. Cepanec

INFORMATIVNI KUTAK

- **Zbog proštenja u Ludbregu, iduće nedjelje neće biti sv. Mise u 10:00 sati.**

VAŠ DAR ZA CRKVU

**Tihomir Gašparić, Črnc 158, 200 kn
Obitelj Slunjski, V. Kolandera 36, 100 kn
Obitelj Tomašković, Vrtna 17, Jalkovec, 200 kn**

Hvala Vam na svakom Vašem daru!

***Braćo: Podložni budite jedni drugima u strahu Kristovu!
Žene svojim muževima kao Gospodinu!
Jer muž je glava žene kao i Krist glava Crkve – On, spasitelj Tijela.
Pa kao što se Crkva podlaže Kristu, tako i žene muževima u svemu!
Muževi, ljubite svoje žene kao što je Krist ljubio Crkvu te sebe predao za
nju da je posveti, očistivši je kupelji vode uz riječ te sebi predvede Crkvu
slavnu, bez ljage i nabora ili čega takva, nego da bude sveta i bez mane.
Tako treba da i muževi ljube svoje žene kao svoja tijela.
Tko ljubi svoju ženu, sebe ljubi. Ta nitko nikada ne mrzi svoga tijela,
nego ga hrani i njeguje kao i Krist Crkvu.
Doista, mi smo udovi njegova tijela! Stoga će čovjek ostaviti oca i majku
da prione uza svoju ženu; dvoje njih bit će jedno tijelo.
Otajstvo je to veliko! Ja smjeram na Krista i na Crkvu.
Ef 5, 21-32***

**U one dane: Jošua sabra sva plemena Izraelova u Šekem;
i sazva starješine Izraelove, glavare, suce i upravitelje njihove
i oni stadoše pred Bogom. Tada reče Jošua svemu narodu:
"Ako vam se ne sviđa služiti Gospodinu, onda danas izaberite
kome ćete služiti: možda bogovima kojima su služili vaši oci
s onu stranu Rijeke ili bogovima Amorejaca u čijoj zemlji sada prebivate.**

Ja i moj dom služit ćemo Gospodinu."

**Narod odgovori: "Daleko neka je od nas da ostavimo Gospodina,
a služimo drugim bogovima. Gospodin, Bog naš,
izveo je nas i naše oce iz Egipta, iz doma robovanja,
i on je pred našim očima učinio velika čudesa**

**i čuvao nas cijelim putem kojim smo išli i među svim narodima
kroz koje smo prolazili. I mi ćemo služiti Gospodinu jer on je Bog naš."**

Jš 24, 1-2a.15-18b